Geometrie eines Walmdaches mit verschiedener Dachneigung
Geg.: Walmdach  Grundriss: U = 15,30m; b = 10,40m; Firstldnge 6,70m; Dachneigung Hauptdach: 24°.

Ges.: Alle Elemente fiur das Hauptdach- und das Walmdachprofil. Zeichnen Sie farbig die 2 Profile
in die Schrdgrissdarstellung ein und beschriften sie.
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Die Darstellungen sind ohne MaBstab! Ergebnisse in die vorgesehenen

Felder eintragen!
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8, 4. Dachlangen, Hohen und Dachflachen
C 12,10 g Geg.. Satfeldach mit unterschiedlichen Dachneigungen (22° und 32°).
0= A Ges.. Die First und die 2. Saumhohe, die schrdgen Dachfldchen und
g’ o~ | = die Summe der Lldnge der Ortgangbretter (strichliert).
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